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V Brně dne

Veřejná zakázka - „FN Brno – nové pracoviště PET/CT“ - vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 a změna z podnětu zadavatele
Zadavatel obdržel dne 07. 10. 2025 následující dotazy týkající se zakázky s názvem: FN Brno – nové pracoviště PET/CT, ke kterému poskytuje vysvětlení:
Dotaz 1:
Ve výkaze výměr na listu „SO01a D.1.01.4c Pol“ se nachází položka s popisem „UPS viz specifikace 15kW /1 H modularni pro SLP“, která odkazuje na výkres č. D.1.01.4c-005. Na uvedeném výkrese se však specifikace pro UPS nenachází. Nachází se zde pouze specifikace pro systém DALI. (viz. Příloha č.1) Prosíme o doplnění.
Příloha č.1:
[bookmark: _GoBack][image: ]
Odpověď:
Zadavatel upravuje projektovou dokumentaci aktualizací výkresu D.1.01.4c-0005 Specifikace, v části projektové dokumentace - D.1.01 PET-CT SO 01.
Dotaz 3:
Prosíme o doplnění svítidel s označením D1, D2 a D2d do knihy svítidel. Nelze je pouze dle výkazu výměr správně ocenit.
Odpověď:
Zadavatel upravuje projektovou dokumentaci aktualizací výkresu D.1.01.4c-0003 Kniha svítidel, v části projektové dokumentace D.1.01 PET-CT SO 01.



Zadavatel obdržel dne 10. 10. 2025 následující dotazy týkající se zakázky s názvem: FN Brno – nové pracoviště PET/CT, ke kterému poskytuje vysvětlení:
Dotaz 1:
Dle bodu VIII.2.9. Zadávací dokumentace má být součástí nabídky i věcný harmonogram realizace, který ale vybraný dodavatel zohlední při přípravě časového harmonogramu dle SOD. Zároveň je ale součástí předložené smlouvy o dílo jako příloha č. 2 Časový harmonogram zpracovaný Zadavatelem. Má být tedy součástí nabídky tento harmonogram, nebo má uchazeč zpracovat svůj? Pokud má předložit svůj, tak v jaké podrobnosti, když detailní harmonogram má zpracovávat až vybraný uchazeč?
Odpověď:
Zadavatel upouští od požadavku, aby Věcný harmonogram byl součástí nabídky. Zároveň pro odstranění pochybnosti zadavatel upřesňuje: Harmonogram, který je přílohou č. 3 smlouvy o dílo, je pro vybraného dodavatele závazný. Vybraný dodavatel v souladu s ustanovením odst. V. 2 smlouvy o dílo zpracovat časový harmonogram postupu provádění díla tak, aby bylo možné vyhodnocovat postup vybraného dodavatele každý týden. Etapy, jak jsou uvedeny v harmonogramu, který je přílohou smlouvy o dílo, musí být dodrženy. Jinak řečeno, vybraný dodavatel dopracuje harmonogram, který tvoří přílohu č. 3 smlouvy o dílo do větší podrobnosti, ale nebude měnit jednotlivé etapy.
Dotaz 2:
Prosíme o prověření množství a opravu ve výkazu výměr u následující položky – část medicinální plyny.
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Odpověď:
Správný počet je 1 ks. Aktuální znění výkazu výměr s odstraněním nesrovnalosti bude uveřejněno společně s tímto vysvětlením.
Dotaz 1:
V technické zprávě pro slaboproudé instalace je uvedeno, že je požadována „Systémová záruka na přenosový kanál nebo Permanent Link“. Avšak v požadavku na měření je napsáno, že „Všechna měření musí být provedena v topologii Permanent Link“, avšak přenosový kanál nelze měřit na permanent link, ale jen jako kanál. Je tedy možné nabízet řešení kanál nebo jen permanent link?
Odpověď:
Měření je požadováno v topologii Permanent Link. Tento způsob měření odpovídá běžné praxi při certifikaci instalace a uplatnění systémové záruky výrobce. Učastník může nabídnout systémovou záruku vztahující se buď na Permanent Link, nebo na přenosový kanál (Channel), pokud to odpovídá certifikačním podmínkám výrobce jeho kabelážního systému. Samotný způsob měření však zůstává jednoznačně stanoven – Permanent Link.
Dotaz 2:
Chtěli bychom se zeptat, zda by bylo možné doplnit projektovou dokumentaci pro část Fotovoltaika. Jedná se konkrétně o dokumentaci zapojení rozvaděčů a rozložení panelů na střeše. Je to požadavek subdodavatele pro přesné ocenění.
Odpověď:
Zadavatel má za to, že další doplnění není potřebné a projektová dokumentace je v tomto rozsahu postačující. Rozmístění panelů je patrné z výkresu D.2.01.1-003, včetně návrhu stringování; schéma zapojení a tech. rozvaděčů je řešeno ve výkresech D.2.01.1-006 a D.2.01.1-007.
Dotaz 3:
Dovolujeme si upozornit na nesrovnalost mezi výkazem výměr a výpisem zámečnických výrobků. Jedná se o rozměr prokládacích kabin Z77 a Z78. (viz. Příloha č.1). Ve výkaze výměr je uveden rozměr 8000 mm. Prosíme o vyjasnění.
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Odpověď:
Správny údaj je rozměr 800 mm. Aktuální znění výkazu výměr a projektové dokumentace s odstraněním nesrovnalosti bude uveřejněno společně s tímto vysvětlením. Úprava se týká taky výkresu - D.1.01.1-505 Výkaz výrobků, v části dokumentace D.1.01 PET-CT SO 01.
Dotaz 4:
Prosíme o prověření počtu kusů u položky č. 19 na listu „SO01a D.1.01.4e Pol“. Opravdu je zde požadováno 145 000 kusů? (viz. Příloha č.2)
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Odpověď:
Správny počet je 1 ks. Aktuální znění výkazu výměr s odstraněním nesrovnalosti bude uveřejněno společně s tímto vysvětlením.
Dotaz 5:
Ve výkaze výměr je uvedena položka „767_ZQ05“, které obsahuje sadu pro záchytné systémy plochých střech. Chápeme, že dodavatel si má navrhnout svůj systém dle předpokládaných kusů a rozměrů. V projektové dokumentaci jsme však nedohledali půdorys střechy nad budovou Q, který je potřebný pro daný návrh. Prosíme o upřesnění, případně doplnění.
Odpověď:
Dodavatel v rámci jím dodávaného systému navrhne přesný počet komponent. Střechy nad 1.NP jsou zakresleny v projektové dokumentaci (část projektové dokumentace D.2.1.01.-003 Půdorys střechy).
Zadavatel obdržel dne 13. 10. 2025 následující dotazy týkající se zakázky s názvem: FN Brno – nové pracoviště PET/CT, ke kterému poskytuje vysvětlení:
Dle ZD bod VII.2 je účastník povinen vyplnit do návrhu smlouvy zadavatelem vyznačené údaje a NEODDĚLITELNĚ k návrhu smlouvy připojit přílohy uvedené ve vzorovém textu smlouvy. 
Dotaz č. 1: musí být Návrh smlouvy podepsán? Dle ZD bod VII.2.6 je požadavek vložit ve formátu doc, docx, rtf – tyto formáty však nelze elektronicky podepsat. Chápeme tedy správně, že stačí přiložit pouze vyplněný, avšak nepodepsaný Návrh smlouvy o dílo? 
Dotaz č. 2: k Návrhu smlouvy se mají neoddělitelně připojit přílohy – výkaz výměr a časový harmonogram. Je možné tyto dvě přílohy vložit jako samostatnou kapitolu nabídky? Výkaz výměr je ve formátu Excel a Návrh smlouvy ve Wordu a 2 odlišné formáty nelze spojit.
Odpověď:
Zadavatel nevyžaduje, aby byl návrh smlouvy, která je součástí nabídky podepsán osobitně. Požaduje však jeho předložení ve formátech uvedených v bodu VIII.2.6 zadávací dokumentace - doc, docx, rtf.
Zadavatel nepožaduje, aby do tohoto návrhu smlouvy byl vložen výkaz výměr, protože tento beztak musí být předložen jako součást nabídky jako cenová nabídka, dle odst. VIII. 2. 7 zadávací dokumentace Cenová nabídka - výkazy výměr – příloha č. 2.
V tomto vysvětlení zadavatel uvedl, že nepožaduje, aby harmonogram byl součástí nabídky.
Kompletace smlouvy proběhne po výběru dodavatele.
Zadavatel obdržel dne 14. 10. 2025 následující dotazy týkající se zakázky s názvem: FN Brno – nové pracoviště PET/CT, ke kterému poskytuje vysvětlení:
Dotaz č. 1:
U oddílu D.1.01.4c – Elektromontáže – žádáme o bližší specifikaci těchto položek:
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Také u položky č. 20 chybí bližší specifikace. Text se odkazuje na výkres, ale tam žádná specifikace není.
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Odpověď:
Na dotaz bylo zodpovězeno výše a odpověď se týká výkresu D.1.01.4c-003 Kniha svítidel. Dále bylo doplněné svítidlo E1 a specifikace svítidla A5.
Specifikace položky 20 byla zodpovězena výše.
Dotaz č. 2:
U oddílu D.1.01.4e – Rozvody medicinálních plynů – žádáme kontrolu a následnou úpravu
počtu kusů u této položky:
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Odpověď:
Na dotaz bylo odpovědeno výše. Správný počet je 1 kus.


Zadavatel obdržel dne 15. 10. 2025 následující dotazy týkající se zakázky s názvem: FN Brno – nové pracoviště PET/CT, ke kterému poskytuje vysvětlení:
Dotaz č. 1:
Ve výkazu výměr D.1.01.4c Elektromontáže jsou tyto položky:
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Položky se odkazují na specifikaci, ale žádnou jsme v dokumentaci k těmto UPS nenašli. 
Je možné dodat bližší parametry k UPS?
Odpověď:
Dotaz byl zpodvězel výše.
Změna zadávací dokumentace
Zadavatel upravuje přílohu č. 2 Cenovou nabídku tak, aby bylo zřejmé, které části výkazu výměr jsou předmětem plnění a tedy i součástí nabídkové ceny, a které nemají být obstarány a dodány v rámci této veřejné zakázky, následovně:
Soubor s názvem: FN Brno-Budova N - PETCT-DPS-Soupis prací - aktivní prvky – je součástí výkazu výměr pro kompletní informace pro účastníky, ale položky, které se v tomto výkazu výměr nacházejí, nejsou součástí plnění a tedy ani nabídkové ceny. Soubor je zabezpečen tak, aby se do něj nedali vykonávat změny.
Soubor s názvem FN Brno-Budova N - PETCT-DPS-Soupis prací – interiér – bude ze zadávací dokumentace vymazán, protože žádná z položek není předmětem plnění dle této veřejné zakázky a není ani potřebný jako informativní dokument pro tvorbu nabídkové ceny.
Soubory s názvem: 
FN Brno-Budova N - PETCT-DPS-Soupis prací - Q a N
FN Brno-Budova N - PETCT-DPS-Soupis prací - úsporná opatření_vysv_2
Zůstávají předmětem cenové nabídky. Účastník je povinen tyto soubory vyplnit za účelem předložení nabídky. 
Aktuální znění přílohy č. 1 Projektová dokumentace část D.1.01 PET-CT SO 01, je zveřejněno na profilu zadavatele společně s tímto vysvětlením. Tímto vysvětlením dochází ke změně následujících výkresů:
D.1.01.4c-0005 Specifikace
D.1.01.4c-0003 Kniha svítidel
D.1.01.1-505 Výkaz výrobků
Aktuální znění přílohy č. 2 Výkaz výměr, je zveřejněno na profilu zadavatele společně s tímto vysvětlením.
Aktuální zadávací dokumentace je zveřejněno na profilu zadavatele společně s tímto vysvětlením.


Na základě výše uvedené odpovědi a změně zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek v souladu s § 99 odst. 2 zákona o celou svou původní délku.


MUDr. Ivo Rovný, MBA
ředitel
Vyřizuje: Barbora Lámerová, referent OPV, tel. 532 2331 844, lamerova.barbora@fnbrno.cz
Vyřizuje: Barbora Lámerová, referent OPV, tel. 532 2331 844, lamerova.barbora@fnbrno.cz
image4.png
o veduch - echweky )

i W T .mm- oA

o e




image5.png
U oddilu D.1.01.4c - Elektromontaze — #4déme o bliZi specifikaci téchto polozek:
oL is007 T5Wido D2 \ecind montaze a poptza liadec: T [ oo
VE DAD AT
1PP 0, 1NP -65; 2P -0, Stiecha -0
TECS00s TS ido D28 Vet mortaze = popl za Hdact I )
VE DADTACTTIAT
1PP G, NP -3 2NP -0, Siecha 0
ELTS00s 5o ET vEsind mortaZe a popl 2 kudact % [ om0
VEDADTA AT
1PP -0, 1NP -4; 2P -0 Stecha -0





image6.png
[ 2o[ELTRott

JUPS vz specifkace 1SKW /1H moduiami pro SLP

T[]

1,00000]

VD101 4005
PP -0, 1NP -1, 2P -0, Stecha -0
'V montéte, dopifiki, konstr.néwhu u





image7.png
pit: 2

Stlaceny vaduch - technicky

.00

T

Fompreso ook ATai piier]

omprsso o 5oz 133 L micps ks G b

etneacsorpcn uSky  irce- egrorany

Eicteie o apat .35 1 pipgevec b DN 10,
16

TETE

COTs

ot





image8.png
[CTTECTROT | Zoravomeka UPS v spesiace 4or7 A meduam | ¥ | 100600] ] 00
VEDT0T80
PP-0; NP 1,20P 0 Secha -0
VE moniZ,dopf kons i u o nastaven yzkouen 2prac dokmentac, dopravy

[OTETRErT [ UPS v speciace e AR moddam poSP | T | oW o)
VEDTOTHE0s
PP-0; NP 1,20P -0, Sfecha -0
Vi montiZe,dopliki, konsr niihu u virobee, nastaveni vyzkouSeni zpeac dokumentace, dopravy





image1.png
Popis oy Maozs Jedn.

A

Sviidlavybaveus shivaehgi DAL preckadadien

Syttm DAL
4 ki DALL s it 4 bspetepesios kit pr pipeen i, iy ol e 15,00
g oty do KUS, iy phit. EMC e dle CSN EN $5015  EIC runis da CSN EN 61547
Berpetaos dl CNEN 61347211

‘DAL knnpan i i ot do KUGS s ngrovangm napiesi o, G4mA. Z040VAC, 130

e 0020, S-00Fz ENC e dle CSN EN 61000633 EMC it de C5N EN 61547 Beapetnost
e CSNEN S1347-2-11

T — 10

Provedent kouiek zpojen,vprogmoin s sy zen.Zaole bshby. 10

Cotem




image2.png
5 35) 000 Viasinl | Indiv

Kompresor v profiiukove SKini- pistovy kompresor o
jkonu 135 Umingiiaku 6 bar- ieiné adsorpini 00,0000
‘susity a filrace-integrovan zasobik o kapacit 25 -
piibojovaci hadice DN 10, P16





image3.png




image9.jpeg
FAKULTNI
: NEMOCNICE
BRNO




